

संपादकीय धार्मिक सद्भाव और सौहार्द की प्रतीक तीर्थ दर्शन योजना

धार्मिक, सामाजिक, सांस्कृतिक पृष्ठभूमि के कारण मध्य प्रदेश देश भर में अपनी पृथक् पहचान स्थापित कर चुका है। विभिन्न धर्म - सम्प्रदाय के लोगों को एक सूत्र में बांधकर रखने का अभिनव प्रयोग सिर्फ मध्य प्रदेश में ही हो रहा है। यहाँ बता दें कि मध्य प्रदेश देश का पहला और एक मात्र ऐसा राज्य है, जो मुख्यमंत्री तीर्थ दर्शन योजना में प्रदेश के बुजुर्गों को हवाई जहाज से तीर्थ यात्रा करा रहा है। यह भी सही है कि मध्य प्रदेश के अलावा देश के किसी दूसरे राज्य में ऐसी कोई योजना नहीं है। धर्म में आस्था, विश्वास और सामाजिक सद्भाव को आगे बढ़ाने वाले देश के हृदयस्थल मध्य प्रदेश में ऐसे लोगों की संख्या अधिक है जो तीर्थों का दर्शन करना चाहते हैं। कई बार आर्थिक समस्या तो कई बार अकेलेपन के कारण तीर्थ स्थल जाने की उनकी इच्छा पूरी नहीं हो पाती। तीर्थ दर्शन योजना धार्मिक सद्भाव की दृष्टि से भी महत्वपूर्ण है। जब एक साथ विभिन्न सम्प्रदाय के लोग अपने - अपने इष्ट के दर्शन करने तीर्थ स्थलों के लिए भ्रमण करने जाते हैं तो यह अद्भुत दृश्य सामाजिक सद्भाव तथा भाई - चारे का प्रतीक बन जाता है। इस तरह यह योजना देश के अन्य राज्यों के लिए अनुकरणीय बन गयी है। कई राज्य इसका अनुसरण कर रहे हैं। यहाँ बता दें कि मध्य प्रदेश की पहचान धार्मिक सद्भाव, विभिन्न जाति के लोगों की एकता तथा भाई - चारे के लिए देश भर में स्थापित हो चुकी है। देश का हृदयस्थल होने के साथ अब यह देश के दूसरे राज्यों के लिए आदर्श भी बन गया है। प्रसंगवश बता दें कि हिन्दू धर्म शास्त्रों में ऐसी मान्यता है कि चौपेन में तीर्थदर्शन करने से इहलोक तो सुधरता ही है परलोक भी सुलभ हो जाता है। सदियों से चली आ रही इस समतानि परम्परा को मध्य प्रदेश सरकार ने साकार कर दिखाया है। मध्य प्रदेश में हम आज जो तीर्थ दर्शन योजना को फलीभूत होते देख रहे हैं उसके सूत्रधार मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ही हैं। अलग - अलग धर्म सम्प्रदाय के बुजुर्ग मुख्यमंत्री से मिलते और तीर्थ स्थलों की यात्रा करने की अपनी आंतरिक इच्छा व्यक्त करते तब प्रदेश के संवेदनशील मुख्यमंत्री का मन एक ऐसी सरकारी योजना बनाने की तरफ मुकर होता जो बुजुर्गों की इस भावना के अनुरूप हो और इसी चिंतन मनन से मुख्यमंत्री तीर्थ दर्शन योजना का प्रारूप तैयार हुआ। फिर इसके बाद वर्ष 2012 में इस योजना को आरम्भ किया गया। योजना के पहले चरण में राष्ट्रीय नेता लालकृष्ण आडवाणी की उपस्थिति में 3 सितम्बर 2012 को पहली ट्रेन रामेश्वरम के लिए रानी कम्पलापति रेलवे स्टेशन से रवाना हुई थी। इसके बाद 13 सितम्बर 2012 को जब अजमेर शरीफ के लिए ट्रेन रवाना हुई तब इन दोनों अवसरों पर निर्मित सर्वधर्म सद्भाव देश के समक्ष अत्यंत उदाहरण बन गया था। इसके बाद देश के विभिन्न धार्मिक स्थलों के लिए यात्रियों को ट्रेनों के माध्यम से भ्रमण कराया गया। यह रहे कि ढाई वर्ष कोरोना संक्रमण के कारण देश अस्त-व्यस्त रही थी। इस दौरान योजना पर विराम लगाया पड़ गया था। कोरोना संक्रमण लगभग समाप्त होते - होते तीर्थ दर्शन योजना को अप्रैल 2022 से दौबारा आरम्भ किया गया। उल्लेखनीय उपलब्धि यह है कि तीर्थ दर्शन योजना में अब तक 782 विशेष ट्रेनें चलाई गयीं हैं। 7 लाख 82 हजार बुजुर्ग इन ट्रेनें में यात्रा कर चुके हैं।

नौकरशाह ही कर रहे अमर शहीद जगदीश प्रसाद वत्स की उपाशा!

अमर शहीद जगदीश प्रसाद वत्स के बलिदान दिवस पर हरिद्वार जिला प्रशासन द्वारा प्रतिवर्ष 14 अगस्त पर एक कार्यक्रम हरिद्वार के भ्रम्य पार्क में आयोजित किया जाता है। इस कार्यक्रम में विधिवत रूप से आज तक न तो कभी अमर शहीद जगदीश प्रसाद वत्स के परिजनों को आमंत्रित किया गया और न ही उनकी जीवनी पाठ्यक्रम में शामिल करने के लिए आज तक प्रशासन-शासन स्तर पर कोई पहल की गई। इस बार तो हद ही हो गई उनके बलिदान दिवस को लेकर जो कार्यक्रम अपर जिला अधिकारी प्रशासन पीएल शाह द्वारा जारी किया गया, उसमें अमर शहीद जगदीश वत्स का नाम ही गायब है। जिसे लेकर शहीद वत्स के परिजन ही नहीं स्वतंत्रता सेनानी व उनके उत्तराधिकारी भी नाजब है। स्वतंत्रता सेनानी उत्तराधिकारी परिवार समिति ने तो उक्त मुद्दा मुख्यमंत्री के सामने उठाने का निर्णय लिया है। अमर शहीद जगदीश प्रसाद वत्स के श्रद्धांजलि कार्यक्रम को लेकर जिला प्रशासन हरिद्वार गम्भीर नहीं है। यानि आजादी से पहले ब्रिटिश हुकूमत का प्रतिबंध था और आजादी के 76 वर्ष बाद जिला प्रशासन द्वारा की जा रही उपाशा, सोचिए क्या ऐसी उपाशा उचित है? यदि नहीं तो क्या अमर शहीद जगदीश वत्स के साथ हो रहे इस अन्याय का प्रतिवाद नहीं होना चाहिए? भ्रम्य पार्क में भी शहीद जगदीश वत्स की प्रतिमा सरकार या प्रशासन ने नहीं बनाई बल्कि शहीदों के प्रति सम्मान अभिव्यक्त करने वाले सदन बहमस्वरूप बहमचरिनी ने स्वयं के खर्च से हरिद्वार के भ्रम्य पार्क में 17 वर्षीय शहीद जगदीश की प्रतिमा लगावाई थी और जिला प्रशासन को प्रेरित कर सरकारी स्तर पर 14 अगस्त को श्रद्धांजलि कार्यक्रम परम्परा शुरू कराई थी। लेकिन समय के साथ जहाँ उक्त शहीद जगदीश वत्स स्थापना सेनानी पार्क के पास पास के दुकानदारों द्वारा अतिक्रमण कर लिया गया है, वहीं जिला प्रशासन भी श्रद्धांजलि कार्यक्रम के नाम पर सिर्फ

ओपचारिकता निभा रहा है। प्रति वर्ष श्रद्धांजलि कार्यक्रम में शहीद जगदीश वत्स की जीवनी पाठ्यक्रम में शामिल करने व उनकी स्मृति में सरकारी स्तर पर एक पुस्तक शुरू करने की मांग उठी है। इस लेखक यानि शहीद जगदीश वत्स के भांजे के प्रस्ताव पर तत्कालीन मुख्यमंत्री हरीश रावत ने शहीद जगदीश वत्स की जीवनी पाठ्यक्रम में शामिल करने का निर्णय लेकर अपर मुख्य सचिव को लिखित निर्देश भी दिया था, लेकिन उक्त पत्रावली सरकार बदलते ही कहीं लुप्त हो गई है। जिसका आज तक कहीं पता नहीं चला है। अलबत्ता शहीद वत्स के परिजनो ने स्वयं के संसाधनों से शहीद जगदीश वत्स के गांव खजुरी अकबरपुर में उनकी स्मृति में खोले गए जगदीश प्रसाद स्मारक जूनियर हाईस्कूल परिसर में उनकी प्रतिमा लगा दी है। त्रिभुक्तल आयुर्वेदिक कालेज हरिद्वार ने भी अपने इस छत्र शहीद जगदीश वत्स के नाम से वालोबाल टूर्नामेंट कराकर और कॉलेज परिसर में उनकी मूर्ति लगाकर उन्हें सच्ची श्रद्धांजलि दी है। इसी प्रक्रिया में हरिद्वार में प्रस्तावित स्थापना सेनानी सदन भी शहीद जगदीश वत्स के नाम से बने इसके लिए स्वतंत्रता सेनानी उत्तराधिकारी संगठन पुरजोर कौशिश में लगा है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी इसके लिए घोषणा भी कर चुके हैं। लेकिन नगर निगम के मुख्य नगर अधिकारी ही इस प्रस्ताव को बार बार ठंडे बस्ते में डाल रहे हैं। जबकि सांघर डॉ रमेश पोखरियाल निशंक तक उनसे इसके लिए अनुरोध कर चुके हैं। 17 वर्षीय जगदीश प्रसाद वत्स, जब कक्षा 10 के छात्र थे तो उन्होंने अपने तत्कालीन गुरु आचार्य श्री रामदेव के निधन से आहत होकर उन्हें जो काव्यांजलि प्रस्तुत की, उस काव्यांजलि रूपी कविता को आर्य समाज के संस्थापक महर्षि दयानन्द सरस्वती द्वारा रचित सत्यार्थ प्रकाश पुस्तक में स्थान दिया। लेकिन हरिद्वार का जिला प्रशासन ही उनकी उपाशा पर उतारू है। अमर शहीद जगदीश प्रसाद वत्स के भतीजे गुरुदत्त

वत्स चाहते हैं कि उनके ताऊजी को भी वही सम्मान मिले जो शहीद भगत सिंह को मिलता है। उनकी राय में शहीदों के बीच कोई भेदभाव नहीं होना चाहिए जिसने भी देश के लिए प्राण न्योछवर किये, वही नमन किये जाने योग्य है। उनकी बलिदान गाथा को जाने तो हरिद्वार में 17 वर्षीय जगदीश प्रसाद वत्स ने सन 1942 में त्रिभुक्तल आयुर्वेदिक कालेज में पढते हुए आजादी का बगुल बजाया था। कालेज के छात्रों का नेतृत्व करते हुए 17 वर्षीय जगदीश प्रसाद वत्स ने तिरंगे झण्डे हाथ में लेकर अंग्रेज पुलिस को चुनौती देने का साहस किया था। 13 अगस्त सन 1942 की रात्रि में छात्रावास में हुई छात्रों की एक बैठक में 14 अगस्त को तिरंगे फहराने के लिए सड़को पर निकलने और भारत माता की जय, इंकलाब जिन्दाबाद के नारे लगाने के लिए, लिए गए निर्णय को अमलीजामा पहनाते हुए छात्रों का दल 14 अगस्त की सुबह ही हरिद्वार की सड़को पर निकल पड़ा था। पुलिस की छवनी के बीच भी जब छात्र जगदीश प्रसाद वत्स ने सुभाष धाट पर पहला तिरंगा फहराया तो अंग्रेज पुलिस की एक गोली उनके बाजू को चीरती हुई निकल गई। धायल जगदीश ने धोती को फाड़कर धाव पर बांध लिया और फिर दुसरा तिरंगा फहराने के लिए डाकघर की तरफ दौड़ लगा दी। पुलिस की गोली चलने से बाकी छात्र तो तिरंगे बिना हो गए थे, लेकिन 17 वर्षीय जगदीश तिरंगे फहराने की जिद पर अडिग रहा और उसने दौड़ते हुए जाकर दुसरा तिरंगा डाकघर पर फेहरा दिया। दुसरा भी पुलिस ने गोली चलाई जो जगदीश के पैर में लगी। जगदीश ने फिर पट्टी बांधी और रेलवे लाईन के रास्ते हरिद्वार के रेलवेस्टेशन पर पहुंचकर पाहण के रास्ते उपर चढकर तीसरा तिरंगा फेहरा दिया। जैसे ही जगदीश तिरंगा फेहराकर नीचे उतरा तो राजकीय रेलवे पुलिस के इन्स्पेक्टर प्रेम शंकर श्रीवास्तव ने उन्हें धरे लिया। जगदीश ने तांव में आकर एक थपड़ इन्स्पेक्टर श्रीवास्तव को रसीद कर दिया, जिससे वह

नीचे गिर पड़ा। इन्स्पेक्टर ने नीचे पड़े पड़े ही एक गोली जगदीश को मार दी जो उनके सीने में लगी। तीसरी गोली लगते ही जगदीश मुहूर्त हो गया। जिन्हे इलाज के लिए देहरादून सेना अस्पताल ले जाया गया। बताते हैं कि वहां जगदीश को एक बार होश आया था और उससे माफ़ी मांगने को कहा गया था परन्तु माफ़ी न मांगने पर उन्हे कथित रूप में जहर का इंजेक्शन देकर उनकी हत्या कर दी गई। सहारनपुर जिले के ग्राम खजुरी अकबरपुर निवासी जगदीश वत्स का शव भी पुलिस ने उनके पिता पंडित कदम सिंह शर्मा को नहीं दिया था। उरुटे दुस्साहसी अंग्रेजो ने जगदीश वत्स को गोली मारने वाले पुलिस इन्स्पेक्टर प्रेम शंकर श्रीवास्तव को पुलिस मैडल प्रदान किया था। लेकिन देश आजाद होने पर प्रथम प्रधान मंत्री पंडित जवाहर लाल नेहरू ने जगदीश वत्स की राष्ट्रभक्ति व वीरता को प्रशंसा करते हुए एक विजय ट्राफी वत्स परिवार को दी थी। जो धरोहर के रूप में आज भी सुरक्षित है। अमर शहीद जगदीश प्रसाद वत्स के परिवार में किसी भी आश्रित ने सरकार से स्वतंत्रता संग्राम सेनानी पेंशन या अन्य कोई सम्मान या सरकारी सहायता स्वीकार नहीं की थी। जबकि गोली की शहादत के एक वर्ष के अन्दर उनके माता पिता की मृत्यु हो गई थी और घर में परिवार के नाम पर शहीद जगदीश की 15 वर्षीय छोटी बहन प्रकाशवती, 13 वर्षीय छोटी बहन चन्द्रकला, 10 वर्षीय छोटी बहन सुरेशवती और मात्र 5 वर्षीय छोटा भाई सुरेश दत्त वत्स रह गए थे, जिनके पालन पोषण की जिम्मेदारी 15 वर्षीय बहन प्रकाशवती पर आन पड़ी तो भी सरकारी सहायता को ठुकरा देना आजादी के बाद की यह एक बड़ी मिशाल है। लेकिन इन देशी अंग्रेजों को कौन समझाए जो शहीदों, स्वतंत्रता सेनानियों, उनके उत्तराधिकारियों की उपाशा से भी बाज नहीं आते।

(लेखक अमर शहीद जगदीश प्रसाद वत्स के भांजे हैं)
(लेखक - श्रीगोपाल नारसन)

आजकल की राजनीति की दशा और दिशा क्या है यह स्वयं राजनेता भी नहीं जानते, वे सिर्फ इतना जानते हैं की कुर्सी के लिए जो भी करना पड़े, कितना भी नीचे गिरना पड़े... उन्हें कबूल है। आज की राजनीति ना जानने को जानती है और ना परायो को... वह जानती है सिर्फ कुर्सी को... उसे हासिल करने के लिए जो भी करना पड़े उस सबके लिए तैयार है, आज के राजनेता और देश के आम वोटर की चुपचाप यह सब देखते रहने की मजबूरी है, क्योंकि उनके सुख-दुख की डोर इन्हीं नेताओं से बंधी है। आज राजनीति में निते नये नाटक हो रहे हैं, इसका सबसे तराताजा उदाहरण पिछले बुधवार को लोकसभा में उपस्थित किया गया वह परिदृश्य है, जिसमें कांग्रेस के शीर्ष नेता राहुल गांधी संसद से प्रस्थान करते समय हवाई चुंबन (फ्लाईंग किस) देते नजर आते हैं, उस समय पूर्व अभिनेत्री और

अविश्वास भरा राहुल का हवाई चुम्बन...!

मौजूदा केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी सदन में आक्रामक लहजे में अपनी बात रख रही थी, इन्हीं नेताओं से बंधी है। आज राजनीति ना जानने को जानती है और ना परायो को... उसे हासिल करने के लिए जो भी करना पड़े उस सबके लिए तैयार है, आज के राजनेता और देश के आम वोटर की चुपचाप यह सब देखते रहने की मजबूरी है, क्योंकि उनके सुख-दुख की डोर इन्हीं नेताओं से बंधी है। आज राजनीति में निते नये नाटक हो रहे हैं, इसका सबसे तराताजा उदाहरण पिछले बुधवार को लोकसभा में उपस्थित किया गया वह परिदृश्य है, जिसमें कांग्रेस के शीर्ष नेता राहुल गांधी संसद से प्रस्थान करते समय हवाई चुंबन (फ्लाईंग किस) देते नजर आते हैं, उस समय पूर्व अभिनेत्री और

वैसे भी आजकल संसद को तो टाइम पास और मनोरंजन का मुख्यालय बना दिया गया है, हमारे राजनीतिक कर्णधारो को देश, देशवासी व उनकी समस्याओं से कोई लेना-देना नहीं है, उन्हें बस की पैसा अर्जित करना वह अपनी स्वाधी राजनीति करना है। उन्होंने देश व देशवासियों को भगवान के भरोसे छोड़ दिया है, उन्हें 5 साल में सिर्फ एक बार मजबूरीवस देशवासियों के सामने वोट की भीख मांगने जाना पड़ता है, उसे समय अनुसार साथ लेते हैं और फिर 5 साल के लिए बेफिक्र हो जाते हैं। यह तो हूँ आज के राजनेताओं की बात अब यदि

हम देशवासी याने आम वोटर की बात करें तो मेरी नजर में आज की इस स्थिति के लिए सिर्फ और सिर्फ देशवासी या आम वोटर ही जिम्मेदार हैं, जो पिछले 75 साल में भी सच्चा व राष्ट्रभक्त देशवासी नहीं बन पाया, वह यदि चाहता तो देश की मौजूदा स्थिति को कभी का सही पट्टी पर ले आता, लेकिन ऐसा नहीं किया गया, यह इसलिए भी नहीं हो पाया क्योंकि आज के राजनेताओं ने उसे अपनी निजी समस्याओं में इतना उलझा दिया कि उसे देश, दुनिया व राजनेताओं के बारे में सोचने और सही कदम उठाने की फुर्त ही नहीं मिल पाई। अब इसे और कुछ नहीं सिर्फ हमारे देश का दुर्भाग्य ही कहा जाएगा।

अब तो देश के राष्ट्र भक्तों व बुद्धिजीवियों को इसी बात की मुख्य चिंता है कि यदि देश की यही दशा व दिशा रही तो यह देश किधर जाएगा और इसका भविष्य क्या होगा? क्या हमें फिर हमें इन्हीं कांटो भरे रास्ते से गुजरने को मजबूर होना पड़ेगा, जिससे हमें 75 साल पहले मुक्ति दिलाई गई थी? देश के विचारक और बुद्धिजीवी इस प्रश्न का उत्तर खोज नहीं पा रहे हैं और देश... वह तो निरंतर इसी दुर्गम पथ पर आगे बढ़ रहा है। हमारी त्रासदी यही है कि हम पथभ्रष्ट हो चुके हैं और हमें अब गांधी-नेहरू की तरह कोई सही राह दिखाने वाला नहीं है, आज हम खुद अपने भविष्य के बारे में कल्पना कर सिहर उठते हैं, क्या अब भी देश की जनता या आम वोटर स्वयं के बारे में सजग नहीं होगा? या उसे किसी मार्गदर्शक की तलाश है?

(लेखक - ओम प्रकाश मेहता)

आपका राशिफल 11 अगस्त
शुभमंक - 9, 1, 2

शुभ आज धन लाभ की संभावना अधिक है सोचे हुए कार्य पूरे होंगे

वृष जीवन में चल रही तमाम उलझने आज कुछ हद तक सुलझ सकती हैं

मिथुन आज का दिन दौड़ भाग और तनाव भरा रह सकता है

कर्क आज का दिन आपके लिए शुभ रह सकता है कामकाज निपटने में काफी हद तक सफल हो

सिंह फालतू खर्च अधिक हो सकते हैं उलझी हुई स्थितियों में बीच में ना पड़ें

कन्या स्टूडेंट पढ़ाई को लेकर लापरवाही बरत सकते हैं इससे नुकसान होने की संभावना है

तुला धार्मिक गतिविधियों में शामिल होने की संभावना है पारिवारिक माहौल खुशनुमा होगा

वृश्चिक नीकरी धंधे की परेशानी खत्म होने की योग है सहयोग और सफलता मिल सकती है

दनु शांति से कामकाज निपटाने की कोशिश करें पुराने लेन-देन भी निपट सकती हैं

मकर वाणी में धरुता अपनाएँ आपके लिए सहायता करेगी नई चीजें सीखने का मौका मिलेगा

कुम्भ बड़े लोगों से मुलाकात करने की योग बन रहे हैं लेन देन में फायदा होगा

मीन धैर्य से काम करें मेहनत करें सफलता मिलेगी

राशिफल चंद्रमा और शुक्र की प्रभाव अनुसार किया गया है अपने राशिफल की जानकारी के लिए संपर्क करें
ज्योतिषाचार्य पंडित लोकेश व्यास
संपर्क - 9009074786

उरांव समाज द्वारा मनाया गया विश्व आदिवासी दिवस

जबलपुर, यशभारत। आदिवासी उरांव, मुंडा खड़िया विकास समिति के नेतृत्व में सेंट थॉमस स्कूल परिसर में आदिवासी दिवस मनाया गया। कार्यक्रम में सबसे पहले जन नायक बिरसा मुंडा जयपाल सिंह मुंडा की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया गया इसके बाद समाज के वक्ताओं ने आदिवासी समाज के मूल अधिकार संगठन एकता मजबूती आदिवासी पहचान समिती संस्कृति आदि विषय पर प्रकाश डाला गया और साथ ही आदिवासियों पर हो रहे शोषण अत्याचार पर विरोध जताया। कार्यक्रम को सफल बनाने में समिति के अध्यक्ष विपिन कुशूर, कुलदीवी खलखो, विजय लकड़ा, अजय एक्का, निर्मल बड़ा, प्रदीप बड़ा हेमंत एक्का, लुइस टोपो, एड्वाड टोपो, विनय, सैलोन कुशूर, जिज्ञासा, अमिया, अंजलि टोपो सहित अन्य उपस्थित थे।



मिथिलापुरी कॉलोनी में शुरू किया गया नई पाइपलाइन बिछाने का कार्य



जबलपुर, यशभारत। स्वामी विवेकानंद वार्ड क्रमांक 21 के अंतर्गत मिथिलापुरी कॉलोनी में क्षेत्रीयजनों की मांग पर नगर निगम के जल विभाग द्वारा पानी की नई पाइपलाइन बिछाई जा रही है। यह कार्य क्षेत्रीय पार्षद सोनिया रंजीत सिंह स्वामी के प्रयासों से संभव हो सका है। पाइप लाइन के कार्य शुरू होने के बाद से क्षेत्रीय लोगों में खुशी की लहर व्याप्त है और उन्होंने क्षेत्रीय पार्षद के प्रति आभार व्यक्त किया है। पार्षद सोनिया सिंह ने कहा कि अब क्षेत्र में लोगों को पानी की समस्या नहीं होगी।

तेघलानी बोर्ड के अध्यक्ष बने रविकरण साहू

जबलपुर, यशभारत। साहू समाज जबलपुर एवं प्रयास पत्रिका परिवार की ओर से रविकरण साहू को तेघलानी बोर्ड के अध्यक्ष पद पर नियुक्त किया गया है। इस नियुक्ति पर रविकरण साहू के सहयोगियों ने उन्हें बधाईयां प्रेषित कीं हैं।

पिरामिड टेक्नोप्लास्ट लिमिटेड पब्लिक इश्यू से रु. 153.05 करोड़ जुटाएगा; आईपीओ 18 अगस्त को खुलेगा

जबलपुर, यशभारत। पॉलिमर आधारित मोल्डेड उत्पादों के निर्माण में जानी जाती औद्योगिक पैकेजिंग कंपनी पिरामिड टेक्नोप्लास्ट लिमिटेड ने अपनी विकास योजनाओं को फंड देने के लिए अपने पब्लिक इश्यू से रु. 153.05 करोड़ तक जुटाने की योजना बना रही है। कंपनी बकाया उधारों के पुनर्भूगतान, कार्यशील पूंजी की आवश्यकता के वित्तपोषण और सामान्य कॉर्पोरेट उद्देश्यों के लिए इश्यू की आय का उपयोग करने की योजना बना रही है। पब्लिक इश्यू सब्सक्रिप्शन के लिए 18 अगस्त को खुलेगा और 22 अगस्त, 2023 को बंद होगा। कंपनी के शेयर बीएसई और एनएसई में सूचीबद्ध होंगे। ऑफर के बुक रनिंग लीड मैनेजर पीएनबी इन्वेस्टमेंट सर्विसेज लिमिटेड और फर्स्ट ओवरसीज कैपिटल लिमिटेड हैं। ऑफर का रजिस्ट्रार बिगशेयर सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड है। प्रत्येक रु. 10 अंकित मूल्य के 92.20 लाख इक्विटी शेयरों के आईपीओ में 55 लाख इक्विटी शेयरों का फ्रेश इश्यू और प्रमोटर समूह



अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक, श्री बिजयकुमार अग्रवाल कहते हैं -यह ऑफर हमारी चल रही यात्रा में एक महत्वपूर्ण सीमाचिह्न है। हमारा लक्ष्य हमारे अनुभव के धन का उपयोग करके अपने मूल्यवान ग्राहकों को उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद प्रदान करना है। भारत के रासायनिक और फार्मास्यूटिकल उद्योग के लिए एक प्रमुख विनिर्माण केंद्र के रूप में उभरने के साथ, हम अपने पैकेजिंग समाधानों की मांग में निरंतर वृद्धि की आशा करते हैं। ऑफर से उत्पन्न पूंजी हमारी वृद्धि को आगे बढ़ाने और हमें बाजार हिस्सेदारी बढ़ाने में सक्षम बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी। 1997 में बनाई गई, पिरामिड टेक्नोप्लास्ट लिमिटेड पॉलिमर-आधारित मोल्डेड उत्पाद (पॉलिमर ड्रम) बनाती है, जिसका उपयोग मुख्य रूप से रसायन, कृषि रसायन, विशेष रसायन और दवा कंपनियों द्वारा उनकी पैकेजिंग आवश्यकताओं के लिए किया जाता है। कंपनी को छह विनिर्माण इकाइयों हैं।



कहते हैं पहला प्यार कभी भुलाया नहीं जाता फिर पता नहीं लोग क्यों अपने मां बाप का प्यार भूल जाते हैं। मुफ्त में सिर्फ मां बाप का ही प्यार मिलता है। इसके बाद दुनिया में हर रिश्ते के लिए कुछ न कुछ चुकाना पड़ता है। मदिरों की जिन मूर्तियों कोहमने बनाया है हम उनकी पूजा तो करते हैं पर जिन्हों हमें बनाया हम उन मां बाप की पूजा क्यों नहीं करते।

-शुभ्रि हृम सागर

किन्नर वर्ग पहली- 6241

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

ऊपर से नीचे:-

1. दिल्ली का नाम क्या है? दिल्ली - 1
2. भारत की सबसे बड़ी नदी कौन सी है? गंगा - 2
3. विश्व का सबसे बड़ा देश कौन सा है? रूस - 3
4. भारत का राष्ट्रीय पक्षी कौन सा है? मोर - 4
5. विश्व का सबसे लंबा देश कौन सा है? रूस - 5
6. विश्व का सबसे चौड़ा देश कौन सा है? रूस - 6
7. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 7
8. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 8
9. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 9
10. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 10
11. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 11
12. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 12
13. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 13
14. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 14
15. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 15
16. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 16
17. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 17
18. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 18
19. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 19
20. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 20
21. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 21
22. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 22
23. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 23
24. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 24
25. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 25
26. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 26
27. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 27
28. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 28
29. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 29
30. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 30
31. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 31

बायें से दायें:-

1. विश्व का सबसे बड़ा देश कौन सा है? रूस - 1
2. विश्व का सबसे लंबा देश कौन सा है? रूस - 2
3. विश्व का सबसे चौड़ा देश कौन सा है? रूस - 3
4. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 4
5. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 5
6. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 6
7. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 7
8. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 8
9. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 9
10. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 10
11. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 11
12. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 12
13. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 13
14. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 14
15. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 15
16. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 16
17. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 17
18. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 18
19. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 19
20. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 20
21. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 21
22. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 22
23. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 23
24. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 24
25. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 25
26. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 26
27. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 27
28. विश्व का सबसे गहरा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 28
29. विश्व का सबसे ऊँचा दर्रा कौन सा है? जिंशु - 29
30. विश्व का सबसे लंबा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 30
31. विश्व का सबसे चौड़ा दर्रा कौन सा है? गोरखगंगा - 31

जिला पंचायत सदस्य एकता ठाकुर ने आदिवासी दिवस पर रखे विचार

जबलपुर, यशभारत। आदिवासी दिवस के मौके पर कुंडम में कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में जिला पंचायत सदस्य एकता ठाकुर उपस्थित रहीं। इस दौरान जिला पंचायत सदस्य एकता ठाकुर ने समाज के उत्थान को लेकर अपने विचार रखते हुए कहा कि आदिवासी समाज इस बार विधानसभा में अपने लोगों के बीच प्रतिनिधित्व करना चाहता है जिसके लिए प्रयास भी किए जा रहे हैं।

यश भारत

क्लासीफाइड (वर्गीकृत विज्ञापन)

- आवश्यकता • प्रापटी • लोन • मकान •
- दुकान / ऑफिस खरीदना बेचना •
- ज्योतिष • शिक्षण • ट्रेवल्स व अन्य •

1 माह Rs.1800/- 15 दिन Rs.1200/- 7 दिन Rs.500/- 3 दिन Rs.250/- 1 दिन Rs.150/-

व्यवसाय बढ़ाएँ-समाधान पायें यशभारत के साथ

भवन नामांतरण आम सूचना
इशतहार गुमशुदा नाम सघार जन्मदिन

बुकिंग हेतु संपर्क करें मो. : 9407348995 | 9425160507
e-mail : jabalpur@yasshbharat.com

न्यूज गैलरी

जवाहर नवोदय विद्यालय कक्षा छठवी की प्रवेश परीक्षा की अंतिम तिथि अब 17 अगस्त

कटनी, यशभारत। जवाहर नवोदय विद्यालय बड़वारा जिला कटनी में सत्र 2024-25 के लिए कक्षा छठवीं में प्रवेश हेतु जवाहर नवोदय विद्यालय चयन परीक्षा 2024 के लिए आवेदन पत्र केवल आनलाईन भरे जा सकते हैं। जिस हेतु अंतिम तिथि अब 10 अगस्त से बढ़कर 17 अगस्त कर दी गई है। जवाहर नवोदय विद्यालय के प्राचार्य ने बताया कि जो छात्र-छात्रा सत्र 2023-24 में कटनी जिले में कक्षा पांचवीं में अध्ययनरत हैं एवं उनके माता-पिता जिला कटनी जले के ही मूल निवासी हों वे अपने गाँव के निकटतम कम्प्यूटर सेंटर जाकर निर्धारित प्रारूप में आनलाईन फार्म भर सकते हैं। आनलाईन फार्म भरने के लिए लिंक नवोदय विद्यालय समिति की वेबसाइट पर उपलब्ध है। आनलाईन आवेदन भरने की अंतिम तिथि अब 17 अगस्त 2023 कर दी गई है।

697.7 मिलीमीटर औसत वर्षा दर्ज



कटनी, यशभारत। कटनी जिले में इस वर्ष 1 जून से 9 अगस्त की प्रातः तक की अवधि तक कुल 697.7 मिलीमीटर औसत वर्षा दर्ज की गई है। जबकि बीते वर्ष इसी अवधि के दौरान 340.1 मिलीमीटर वर्षा दर्ज की गई थी। इस प्रकार इस साल पिछले वर्ष की तुलना में 357.6 मिलीमीटर अधिक वर्षा दर्ज की गई है। अधीक्षक भू. अभिलेख से प्राप्त जानकारी के अनुसार इस साल अलोच्य अवधि तक वर्षा मापी केंद्र कटनी में 652.6 मिलीमीटर रोठी में 740.5 मिलीमीटर बड़वारा में 659.0 मिलीमीटर बरही में 572.0 मिलीमीटर विजयराघवगढ़ में 517.5 मिलीमीटर बहोरीबंद में 591.8 मिलीमीटर वर्षा दर्ज की गई। इसी प्रकार स्लीमनाबाद में 916.1 मिलीमीटर एवं दोमरखेड़ा में 788.2 मिलीमीटर वास्तविक वर्षा दर्ज की गई।

जिला योजना समिति की बैठक 13 अगस्त को

कटनी, यशभारत। जिले के प्रभारी मंत्री एवं प्रदेश के वित्त, वाणिज्यिक कर, योजना, आर्थिक एवं सांख्यिकी मंत्री जगदीश देवड़ा की अध्यक्षता में 13 अगस्त प्रातः 11.00 बजे से जिला योजना समिति की बैठक कलेक्ट्रेट सभागार कटनी में आयोजित की गई है। आयोजित बैठक में पिछली बैठक दिनांक 16 जून 2021 के कार्यवाही विवरण के पालन प्रतिवेदन पर चर्चा सहित जिले में मूंग खरीदी कार्यों, मुख्यमंत्री लाडली बहना योजना, मुख्यमंत्री सीधो कमाओ योजना की समीक्षा की जाएगी। बैठक के दौरा मेरी माटी मेरा देश अभियान अन्तर्गत कार्यों एवं तैयारियों की समीक्षा के साथ ही लोक निर्माण विभाग, परियोजना क्रियाव्ययन इकाई, ग्रामीण यांत्रिकी सेवा के 50 लाख से अधिक के निर्माण कार्यों, जल जीवन मिशन अंतर्गत जिले में प्रगतिरत कार्यों की समीक्षा सहित माननीय अध्यक्ष महोदय की अनुमति से अन्य विषयों पर चर्चा की जाएगी। जिला योजना अधिकारी ने समिति के सदस्यों से आयोजित बैठक में निर्धारित समय पर उपस्थित होने का आग्रह किया है।

विधानसभा निर्वाचन 2023 के सेक्टर एवं रूट चार्ट तैयार करने के निर्देश

कटनी, यशभारत। उच्च जिला निर्वाचन अधिकारी श्रीमती साधना परस्ते ने विधानसभा निर्वाचन 2023 हेतु मतदान दलों को मतदान केन्द्रों तक भेजने एवं निर्वाचन पश्चात वाहनों को वापस लाने के लिए मतदान कार्यक्रम अनुसार सेक्टर एवं रूट चार्ट तैयार करने संबंधी आदेश जारी किये हैं। उच्च जिला निर्वाचन अधिकारी कटनी द्वारा जारी आदेश में अनुभाग द्वयी, विजयराघवगढ़, बहोरीबंद एवं दोमरखेड़ा के अनुविभागीय अधिकारी राजस्व तथा तहसील कटनी, कटनी नगर, बरही, बड़वारा, रीठी, विजयराघवगढ़, बहोरीबंद, स्लीमनाबाद एवं दोमरखेड़ा के तहसीलदारों को विधानसभा वार सेक्टर एवं रूटचार्ट तीन प्रतियों में उपलब्ध कराने हेतु निर्देशित किया गया है।



अमेहटा प्लांट का निरीक्षण करने पहुंचे सीईओ

नवनिर्मित सीसीआर बिल्डिंग का फीता काटकर किया उद्घाटन

कैमोर, यशभारत। कैमोर के समीप अमेहटा में अडानी एसीसी ग्रुप का नया सीमेंट प्लांट बनकर तैयार है। दो हजार करोड़ की लागत से बने इस प्लांट का जल्द ही उद्घाटन किया जाना है। उद्घाटन से पहले अडानी सीमेंट सेक्टर के सीईओ अजय कपूर बीते 9 अगस्त बुधवार को सीमेंट प्लांट का निरीक्षण करने अमेहटा पहुंचे। इस अवसर पर समूह के एम डी और कुछ अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उनके साथ थे। सीईओ अजय कपूर ने प्लांट परिसर में अत्याधुनिक तकनीक और सुविधाओं से लैस नवनिर्मित सीसीआर बिल्डिंग का फीता काटकर उद्घाटन किया। साथ ही परिसर में कुछ पौधे भी रोपे। निरीक्षण के दौरान कैमोर और अमेहटा प्लांट के सीएमओ सेंट्रल जोन वैभव दीक्षित हेड एच आर वलस्टर एच पी सिंह, अमेहटा प्लांट हेड अतुल दत्ता और प्रोजेक्ट हेड मनोज शर्मा भी उनके साथ थे।

उल्लेखनीय है कि पिछले साल विश्व के दूसरे और एशिया के पहले नम्बर के अमीर उद्योगपति गौतम अडानी ने एसीसी और अम्बुजा सीमेंट की हिस्सेदारी होल्सिम से खरीदकर अपने नाम कर ली थी हालांकि अडानी रूप के स्वामित्व से पहले होल्सिम के समय ही अमेहटा में एसीसी के नए प्लांट का निर्माण शुरू हो गया था। अमेहटा प्लांट 2022 तक बनकर तैयार हो जाना था पर कई कारणों से इसके निर्माण में एक साल से भी अधिक का विलंब हो गया। अब यह प्लांट बनकर पूरी तरह तैयार हो चुका है। एसीसी पर अडानी समूह के स्वामित्व के बाद यह इस समूह का पहला नया प्लांट है। इसके तैयार हो जाने के बाद अब इसके लोकार्पण की तैयारी की जा रही। सूत्रों से प्राप्त जानकारी के अनुसार प्लांट के लोकार्पण के अवसर पर किसी तरह के समारोह का आयोजन नहीं किया जायेगा। रूप के चेयरमैन गौतम अडानी हेड ऑफिस अहमदाबाद से ही ऑन लाइन प्लांट का उद्घाटन करेंगे। हालांकि नये प्लांट के उद्घाटन कार्यक्रम का स्वरूप क्या होगा इस बारे में एसीसी के स्थानीय अधिकारी भी अधिकारिक रूप से कुछ भी कह पाने में असमर्थता जाहिर कर रहे पर माना यही जा रहा कि प्लांट का उद्घाटन ऑन लाइन ही होगा। उद्घाटन से पहले अडानी सीमेंट सेक्टर के सीईओ अजय कपूर नवनिर्मित प्लांट का निरीक्षण करने बीते 9 अगस्त को अमेहटा पहुंचे। उन्होंने

अधिकारियों को टीम के साथ प्लांट के हर विभाग का बारीकी से निरीक्षण किया। उन्होंने रॉ मिल भी देखी और किलन का भी जायजा लिया। ग्रीहोटर भी देखा। सीईओ कपूर ने प्लांट परिसर में बने सीसीआर बिल्डिंग का फीता काटकर इसका शुभारंभ किया। बताया गया कि इसी सीसीआर बिल्डिंग से प्लांट की हर गतिविधि पर नियंत्रण रखा जाएगा। अत्याधुनिक तकनीक से तैयार सीसीआर में सारी व्यवस्थाएं कम्प्यूटर से ऑपरेट होंगी। प्लांट के निरीक्षण के दौरान सीईओ श्री कपूर ने सेंट्रल जोन के सीईओ वैभव दीक्षित सहित अमेहटा प्लांट हेड अतुल दत्ता और प्रोजेक्ट हेड मनोज शर्मा से प्लांट से सम्बंधित विभिन्न मुद्दों पर चर्चा भी की। सूत्रों ने बताया कि सीईओ की ओर से प्लांट के उद्घाटन को ग्रीन सिग्नल दे दिया गया है। अब इसी माह के अंत तक या फिर अगले माह सितम्बर में अमेहटा प्लांट के उद्घाटन की औपचारिकता पूरी कर यहां से क्लिंकर का उत्पादन प्रारम्भ कर दिया जायेगा। अमेहटा प्लांट के शुरू हो जाने से अमेहटा क्षेत्र का विकास होगा। लोगों को रोजगार के अवसर तो मिलेंगे ही व्यवसायिक गतिविधियों में भी इजाजा होगा। सड़क, शिक्षा, स्वास्थ्य सेवाओं का विस्तार होगा। सीएसआर के माध्यम से ग्रामीण क्षेत्रों में जन हितेषी कार्य किये जायेंगे। अमेहटा क्षेत्र के लोगों को भी प्लांट के उद्घाटन का बेसब्री से इंतजार है।



पूरे विजयराघवगढ़ क्षेत्र में होगा अडानी समूह का राज

अडानी ग्रुप द्वारा अम्बुजा सीमेंट के साथ साथ एसीसी की हिस्सेदारी खरीद लिए जाने के बाद कैमोर में इस ग्रुप की एंटी हो चुकी थी। अब इस ग्रुप का दूसरा नया प्लांट अमेहटा में बनकर तैयार है। इस प्लांट के साथ ही कैमोर से लेकर मेहराव तक का क्षेत्र अडानी ग्रुप का होगा। खबर है कि अडानी ग्रुप द्वारा पिछले दिनों 5000 हजार करोड़ रुपये में सांघी सीमेंट की हिस्सेदारी भी खरीद ली है। विजयराघवगढ़ क्षेत्र के टीकर, परसवारा, कारीतलाई ग्राम के बीच सांघी सीमेंट का नया प्लांट प्रस्तावित है जिसके लिए सैकड़ों एकड़ भूमि का अधिग्रहण भी किया जा चुका है। सांघी सीमेंट पर अडानी समूह के स्वामित्व के बाद यह तय है कि कारीतलाई क्षेत्र में प्रस्तावित प्लांट शुरू हुआ तो वह भी अडानी ग्रुप का ही होगा। एक खबर यह भी है कि बरही के डोकरीया और बुजबुजा क्षेत्र में प्रस्तावित वेलस्पन के पावर प्लांट की जिम्मेदारी भी अडानी पावर ने ले ली थी। अगर यह खबर सच है और बरही क्षेत्र में अडानी का पावर प्लांट तैयार हुआ तो पूरे विजयराघवगढ़ क्षेत्र में अडानी का डंका बजेगा।

सामाजिक समरसता के लिये प्रेरणादायक हैं संत शिरोमणि रविदास के संदेश

जनसंवाद में दिखी आपसी भाईचारा और सामाजिक समरसता की लहर

कटनी, यशभारत। भाजपा जिलाध्यक्ष दीपक टंडन सोनी ने कहा कि प्रदेश में संत शिरोमणि रविदास जी के संदेशों को जन-जन तक पहुंचाने के लिये समरसता यात्रा प्रारंभ की गई है। जिससे हमारे समाज में आपसी भाईचारा और सामाजिक समरसता का वातावरण बने। संत रविदास ने ईश्वर भक्ति के संदेशों को भी समाज में प्रसार करने का काम किया है। जिलाध्यक्ष श्री टंडन बुधवार को ग्राम पंचायत पानउमरिया विकासखंड दोमरखेड़ा में संत शिरोमणि श्री रविदास जी के मंदिर निर्माण के लिये आयोजित समरसता यात्रा के जन संवाद कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। इस अवसर पर जिला पंचायत अध्यक्ष सुनीता मेहरा, पूर्व विधायक मोती करण्य, संतोष दुबे, पंकज राय, रवि खुर, रणवीर कर्ण, ललित जयसवाल सहित जिला एवं जनपद स्तरीय अधिकारियों सहित श्रद्धालुजन भारी संख्या में उपस्थित थे कार्यक्रम के दौरान चरण पादुका वंदन, समरसता



ध्वज स्थापित कर श्रद्धालुओं द्वारा पुष्प माला अर्पित की गई। जन संवाद कार्यक्रम प्रारंभ होने के पूर्व छात्राओं एवं स्थानीय कलाकारों द्वारा लोक नृत्य व लोक गीत, भजन प्रस्तुत किये। संत शिरोमणि श्री रविदास

मंदिर निर्माण के लिये गांव-गांव से मिट्टी और जल का संग्रहण कर बड़तूमा सागर जिला भेजा जायेगा। जिससे मंदिर निर्माण में सभी गांव की सहभागिता रहे, इससे समाज में सामाजिक समरसता का वातावरण बनेगा। विदित हो कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा बड़तूमा जिला सागर में 100 करोड़ की लागत से बनने वाले संत शिरोमणि रविदास मंदिर निर्माण का शिलान्यास करेंगे। मंदिर निर्माण में संत रविदास जी के चरण चिन्ह, एक संग्रहालय, कला-विधिका, स्मृतियों का संग्रह किया जायेगा। 25 जुलाई से यह समरसता यात्रा 5 स्थानों से प्रारंभ की गई है। 12 अगस्त को सभी यात्राओं का समापन ग्राम बड़तूमा सागर में होगा।

बच्चे देश का भविष्य हैं-सीईओ

बडवारा में आयोजित हुआ मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम

कटनी, यशभारत। बच्चे देश का भविष्य है, यही आगे चलकर प्रधानमंत्री जी के समेकित विकास के विजन 2047 को साकार करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभायेगा। उक्त विचार जिला पंचायत के मुख्य कार्यालय अधिकारी शिशिर गेमावत ने आज आजादी का अमृत महोत्सव के तहत मेरी माटी, मेरा देश कार्यक्रम के तहत ग्राम पंचायत बडवारा जनपद पंचायत बडवारा में आयोजित कार्यक्रम में व्यक्त किया। इस अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष दीपक टंडन सोनी, सीईओ जनपद पंचायत के के पाण्डेय, ग्राम पंचायत की सरपंच श्रीमती सुनीता बाई भी मौजूद रहे। आजादी का अमृत महोत्सव कार्यक्रम की शुरुआत रेली निकालकर की गई, जिसमें छात्र-छात्राएं एवं अन्य ग्रामीण भी शामिल रहे। श्री गेमावत ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी नागरिकों एवं स्कूल के छात्र-छात्राओं को पंच प्रण की शपथ दिलाते हुए शहीदों को याद किया एवं 2047 तक भारत को आत्मनिर्भर और विकसित राष्ट्र बनाने, गुलामी की मानसिकता से मुक्ति, देश की समृद्ध विरासत पर गर्व करने, भारत की एकता को सुदृढ़ करने और देश की रक्षा करने वालों का सम्मान करने तथा नागरिक होने का कर्तव्य निभाने की शपथ दिलाई। श्री गेमावत ने शालाओं के छात्र-छात्राओं के साथ वसुधा वंदन कार्यक्रम के तहत अमृत वाटिका में 75 पौधों का रोपण किया। पौधरोपण कर कलश में मिट्टी एकत्र की गई जिसे आने वाले समय में कर्तव्य थल दिखे भेजा जावेगा। श्री गेमावत ने कार्यक्रम की अगली गतिविधि शिलाफलक का अनवरण किया, जिसमें कार्यक्रम स्थल का नाम, दिनांक, प्रधानमंत्री जी का संदेश एवं वीरों के नाम श्रद्धांजलि संदेश को अंकित किया गया है। आजादी का अमृत महोत्सव के अन्तर्गत 'मेरी माटी मेरा देश' अभियान के क्रियाव्ययन हेतु शासन से जारी निर्देशों के अनुक्रम में कटनी जिले में दिनांक 09 अगस्त को समस्त 407 ग्राम पंचायतों में विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गई हैं। इस कार्यक्रम अंतर्गत समस्त ग्राम पंचायतों में 'वसुधा वंदन' अंतर्गत 75 पौधों का रोपण किया गया है, जिसे अमृत वाटिका का नाम दिया गया है। समस्त ग्राम पंचायतों में माननीय प्रधानमंत्री जी के संदेश को दर्शाते हुए तथा वीरों के प्रति सम्मान को दर्शाने शिलाफलक लगाये गये हैं। जिले की सभी पंचायतों में कर्तव्य पर रहते हुए अपने जीवन का बलिदान देने वाले स्थानीय वीरों एवं उनके परिवारों का स्मरण एवं सम्मान किया गया है। साथ ही ग्रामीणजनों को पंच प्रण प्रतिज्ञा भी दिलाई गई है। तदुपरांत राष्ट्रीय ध्वजारोहण एवं राष्ट्रगान का गायन भी कराया गया है। इस अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष दीपक टंडन सोनी द्वारा अपने उद्बोधन में प्रधानमंत्री मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम की सराहना की।



कटनी, यशभारत। कटनी नगर पालिका निगम में नवनिर्गुक्त निगमायुक्त विनोद शुक्ल द्वारा आयोजित होने वाले विभिन्न कार्यक्रमों की रूपरेखा एवं तैयारी को लेकर एक अति आवश्यक बैठक अधिकारियों की ली गई। जिसमें उपस्थित समस्त अधिकारियों को निर्देश दिये गये कि शासन की हितग्राही मूलक योजनाओं का क्रियाव्ययन तत्परतापूर्वक समयसीमा में किया जाय। ताकि हितग्राही मूलक योजनाओं से कोई पात्र हितग्राही वंचित न रहे।

साथ ही सीएम हेल्पलाइन की शिकायतों का निराकरण संबंधित एल.1 एवं एल.2 अधिकारी समयसीमा में कराये जाने एवं नगरीय सीमा क्षेत्र के वार्डों में विभिन्न योजनाओं के तहत कराये जा रहे विकास कार्य को भी समयसीमा में पूर्ण कराये जाने हेतु संबंधितों को निर्देशित किया गया। बैठक में मुख्य रूप से संत रविदास जी की समरसता यात्रा एवं 10 अगस्त को लाडली लक्ष्मी बहन की तृतीय किस्त की राशि अंतरण के कार्यक्रम को तैयारी को लेकर समीक्षा की

कुपोषण के खिलाफ मुहिम में जिले को मिल रही सफलता

किचन की अत्यवस्था देख नाराज हुए कलेक्टर

कटनी, यशभारत। कुपोषण के अभिशाप से बच्चों को मुक्त कराने कलेक्टर कटनी अवि प्रसाद द्वारा किए जा रहे अथक प्रयास लगातार रंग लाते नजर आ रहे हैं। कलेक्टर श्री प्रसाद के कुशल मार्गदर्शन और सतत निदेशन में दिनांक बुधवार 09 अगस्त को कटनी ग्रामीण क्षेत्र में विभिन्न श्रेणियों के 17 ट्रांसफार्मर बदलने की कार्यवाही की गई। वर्तमान में कटनी जिले में विद्युत कम्पनी द्वारा किसानों को पर्याप्त एवं निर्बाध बिजली देने के पुख्ता इंतजाम किये गये। इस संबंध में अभीक्षण अभियंता संचा-संचा वृत्त कटनी मोहम्मद अयूब खान द्वारा जानकारी दी कि पम्प उपभोक्ता जिनके ट्रांसफार्मर खराब है, उनके ट्रांसफार्मर तीन दिवस के अंदर वरीयता क्रम में बदलने की कार्यवाही की जा रही है।

प्रभारी कशिश बत्रा ने बताया कि इस 7 माह की अवधि में यहां 29 कुपोषित बच्चे दाखिल हुए थे, जिन्हें पर्याप्त पोषण डाइट उपलब्ध कराकर और सघन निरीक्षण में उपचार किया गया। जो अब पर्याप्त रूप से हैं। जिस पर कलेक्टर श्री प्रसाद ने प्रसन्नता व्यक्त की। इस दौरान उन्होंने यहां इलाजगत दो जुड़वा बहनों किरण चौधरी और चांदनी मॉनिटरिंग में पोषण पुनर्वास केंद्र द्वारा किए जा रहे प्रयासों का ये अस्वर है कि यत 7 माह में यहां दाखिल कुपोषित और अति कुपोषित बच्चे कुपोषण के खिलाफ जंग जीतकर पूर्णतः स्वस्थ हो चुके हैं। जिला चिकित्सालय की व्यवस्थाओं का जायजा लेने पहुंचे। इस दौरान उन्होंने जिला चिकित्सालय स्थित पोषण पुनर्वास केंद्र का निरीक्षण किया। जहां उन्होंने केंद्र में इलाजगत 10 कुपोषित बच्चों की स्वास्थ्य संबंधी जानकारी भी हासिल की। पोषण पुनर्वास केंद्र में दाखिल बच्चों की मां निधि काही ने बताया कि उसे जुड़वा बच्चे हुए थे। जिन्हें दस्त लगने और वजन कम होने के कारण पोषण पुनर्वास केंद्र में भेजा गया था। जहां पर निधि को स्टाफद्वारा बच्चों की सही तरीके से देखरेख और फीडिंग के बारे में न सिर्फ प्रगति की जानकारी ली। साथ ही जनवरी 2023 से लेकर जुलाई 2023 तक केंद्र में दाखिल हुए कुपोषित बच्चों के स्वास्थ्य में आए सुधार की समीक्षा की। इस दौरान केंद्र

नवागत निगम आयुक्त ने ली अधिकारियों की बैठक

हितग्राही मूलक एवं विकास योजनाओं की समीक्षा कर दिए निर्देश

साथ ही सीएम हेल्पलाइन की शिकायतों का निराकरण संबंधित एल.1 एवं एल.2 अधिकारी समयसीमा में कराये जाने एवं नगरीय सीमा क्षेत्र के वार्डों में विभिन्न योजनाओं के तहत कराये जा रहे विकास कार्य को भी समयसीमा में पूर्ण कराये जाने हेतु संबंधितों को निर्देशित किया गया। बैठक में मुख्य रूप से संत रविदास जी की समरसता यात्रा एवं 10 अगस्त को लाडली लक्ष्मी बहन की तृतीय किस्त की राशि अंतरण के कार्यक्रम को तैयारी को लेकर समीक्षा की

गई। इसके अलावा उन्होंने मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम की कार्य योजना एवं 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस के आयोजन की भी समीक्षा की। उन्होंने 10 अगस्त को आयोजित होने वाली नगरीय प्रशासन विभाग की वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग की भी समीक्षा की निगमायुक्त ने अधिकारियों को कहा कि शासन द्वारा आयोजित कार्यक्रम की जिन अधिकारियों को जिम्मेदारी सौंपी गई है। उनके द्वारा तय समय सीमा पर कार्य संपादित किया जाए।



कलेक्टर ने किया ईडीएम स्ट्रॉंग रूम का निरीक्षण

कटनी, यशभारत। आयोग के निर्देशानुसार कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अवि प्रसाद ने कलेक्ट्रेट परिसर स्थित निर्वाचन शाखा के ई.व्ही.एम. स्ट्रॉंग रूम का मुआयना किया और वहां की व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया। इस दौरान सुरक्षा की दृष्टि से स्ट्रॉंग रूम के बाहर लगे सी.सी.टी.वी.कैमरों की जांच हेतु नियंत्रण कक्ष पहुंचकर फुटेज का भी जायजा लिया। कलेक्टर ने व्यवस्थाएं चाक-चौबंद और दुरुस्त रखने के निर्देश निर्वाचन पर्यवेक्षक आर.के. बड़गैया को दिए। निरीक्षण के दौरान डिप्टी कलेक्टर राकेश चौरसिया सहित निर्वाचन शाखा के अधिकारियों कर्मचारियों की उपस्थिति रही।

थाल में सजाकर नहीं मिलता वर्ल्ड कप खिताब, भारत इसे जीतने के लिए बेताब: रोहित शर्मा

नई दिल्ली, एजेंसी। टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा ने गुरुवार को कहा कि भारत आगामी वनडे वर्ल्ड कप में आईसीसी ट्राफी के सुखे को खत्म करने के लिए 'बेताब' है और उसके पास खिताब जीतने के लिए 'आत्मविश्वास' है। भारत ने एक दशक से आईसीसी प्रतियोगिताओं में खिताब नहीं जीता है। टीम ने पिछला आईसीसी खिताब 2013 में चैंपियन्स ट्रॉफी के रूप में जीता था जबकि इससे दो साल पहले स्वदेश में वर्ल्ड कप जीता था। रोहित ने यहां एक कार्यक्रम के इतर मीडिया से कहा, 'इमानदारी से कहूँ तो मैंने कभी (50 ओवर का) विश्व कप नहीं जीता है। वर्ल्ड कप जीतना सपना है और यहां इसके लिए चुनौती पेश करने से खुशी की बात कुछ और नहीं हो सकती।' उन्होंने कहा, 'आपको विश्व कप थाल में सजाकर नहीं मिलता, आपको कड़ी मेहनत करनी होती है और 2011 से इतने वर्षों से हम यही कर रहे हैं। हम सभी इसके लिए लड़ रहे हैं।' रोहित ने कहा, 'सभी मैदान पर उतरने और जीतने के लिए बेताब हैं क्योंकि हमें पता है कि हमारे पास अच्छी टीम है। हम सभी अच्छे खिलाड़ी हैं, हमारे पास आत्मविश्वास है कि



हम ऐसा कर सकते हैं। ऐसा नहीं हुआ का मतलब नहीं कि हम इसे हल्के में लेंगे। जब हम 2022 विश्व कप में हारे तो मैंने कहा था कि हम अगले विश्व कप के लिए चुनौती पेश करेंगे।'

उन्होंने कहा, 'विश्व टेस्ट चैंपियनशिप होने वाली थी और मैंने कहा कि हम इसके लिए लड़ाई जारी रखेंगे। कभी ना कभी तो मिलेगा।' रोहित ने कहा कि उन्हें टीम की अगुआई की जिम्मेदारी

सौंपी गई है लेकिन उनका मुख्य काम बल्लेबाज के रूप में अच्छा प्रदर्शन करना है। उन्होंने कहा, 'मुझे सबसे पहले बल्लेबाज के रूप में अच्छा करना होगा। कप्तानी इसके बाद आती है च टीम में मेरी भूमिका बल्लेबाज की अधिक है। सबसे पहले मुझे बड़ी पारियां खेलनी होंगी और टीम के लिए मैच जीतने होंगे।'

विश्व कप से पहले लोकेश राहुल और श्रेयस अय्यर जैसे महत्वपूर्ण खिलाड़ी अनुपलब्ध हैं और रोहित ने कहा कि वह अब चोटों से डरते हैं। उन्होंने हालांकि खिलाड़ियों को आराम देने के महत्व पर जोर दिया। उन्होंने कहा, 'पिछले साल भी हमने ऐसा ही किया था- टी20 वर्ल्ड कप होने वाला था इसलिए हमने एकदिवसीय क्रिकेट नहीं खेला। अब भी हम ऐसा ही कर रहे हैं, एकदिवसीय वर्ल्ड कप होने वाला है तो हम टी20 मैच नहीं खेल रहे।'

कोहली के हाल में भारत की टी20 सीरीज में नहीं खेलने के बारे में पूछने पर रोहित ने कहा, 'यह वर्ल्ड कप वर्ष है, हम सभी को तरोताजा

रखना चाहते हैं। पहले से ही हमारी टीम में इतनी चोटें हैं कि अब मुझे चोटों से डर लगता है।'

रोहित ने वनडे क्रिकेट में फॉर्म हासिल करने के लिए सूर्यकुमार यादव का समर्थन किया लेकिन उन्होंने यह भी कहा कि भारत को यह देखा होगा कि वे दुनिया के नंबर एक टी20 अंतरराष्ट्रीय बल्लेबाज का समर्थन कब तक करते रहेंगे जो अब नंबर छह पर बल्लेबाजी करते हैं।

रोहित ने कहा, 'वह वास्तव में कड़ी मेहनत कर रहा है और वह कई ऐसे लोगों से बात कर रहा है, जिन्होंने बहुत अधिक वनडे क्रिकेट खेला है जिसके फिफ्टा कर सके कि किस तरह के रवैये और मानसिकता की जरूरत होती है।'

भारतीय कप्तान ने कहा, 'उसके जैसे बल्लेबाज को अतिरिक्त मैच देना महत्वपूर्ण है ताकि वह लय और आत्मविश्वास हासिल कर सके। जिस तरह से उसने इस साल आईपीएल की शुरुआत की, पहले चार-पांच मैच में उसके नाम अधिक रन नहीं थे लेकिन देखो उसने उसके बाद क्या किया।'

क्रिकेट के महाकुंभ में सभी टीमों की ऐसी है तस्वीर



नई दिल्ली, एजेंसी। वर्ल्ड कप 2023 में दुनिया की 10 टीमों हिस्सा लेंगी। इस बार इस टूर्नामेंट के लिए 8 टीमों ने पहले ही वॉर्ल्डफाई कर लिया था, जबकि बाकी की 2 टीमों श्रीलंका और नीदरलैंड्स की टीमों जिम्बाबवे में आयोजित हुए वर्ल्ड कप वॉर्ल्डफाईयर्स के फाइनल में पहुंचकर इस टूर्नामेंट में अपनी जगह पक्की की। यह पहला वनडे वर्ल्ड कप है, जब दो बार की चैंपियन वेस्टइंडीज इसका हिस्सा नहीं होगी। इसके अलावा जिम्बाबवे की टीम इस बार वर्ल्ड कप में आती दिख रही थी लेकिन उसे अंतिम लम्हों में नीदरलैंड्स ने उसे बाहर कर अपनी जगह बना ली।

बहरहाल मेजबान भारत के अलावा, अफगानिस्तान, ऑस्ट्रेलिया, बांग्लादेश, इंग्लैंड, न्यूजीलैंड, पाकिस्तान और साउथ अफ्रीका पहले ही इस टूर्नामेंट में अपनी जगह पक्की कर चुकी थीं। 5 बार वर्ल्ड चैंपियन ऑस्ट्रेलिया इस वर्ल्ड कप के लिए भी तैयार दिख रही है और उसने सबसे पहले इस टूर्नामेंट के लिए अपनी टीम का ऐलान कर दिया है। हालांकि सभी टीमों को यहां 15 सदस्यीय टीम चुनकर भेजनी है और उसने फिलहाल 18 सदस्यीय टीम की घोषणा की है। ऐसे में उसे वर्ल्ड कप टीम का अंतिम ऐलान करने से पहले इस सूची में 3 खिलाड़ियों को बाहर करना होगा। आईसीसी ने इस टूर्नामेंट में भाग ले रहे सभी देशों अपनी टीम का अंतिम ऐलान करने के लिए 28 सितंबर की तारीख दी है। इससे पहले सभी टीमों को अपनी 15-15 सदस्यीय टीम की घोषणा करनी होगी। वर्ल्ड कप 2023 में कुल 45 लीग मैचों के बाद नॉक आउट स्टेज के तीन मैच खेले जाएंगे, जिनमें दो सेमीफाइनल और फाइनल मैच होगा। 5 अक्टूबर से शुरू होने वाले इस टूर्नामेंट में सभी टीमों राउंड रॉबिन के 9 मैच खेलेंगी, जिसके बाद वॉर्ल्ड टेबल की टॉप 4 टीमों को सेमीफाइनल में पहुंचने का मौका मिलेगा और सेमीफाइनल की विजेता टीम फाइनल में पहुंचेगी।

ये है ऑस्ट्रेलिया की टीम

ऑस्ट्रेलियाई टीम	भारत-ऐलान बाकी
पैट कमिंस (कप्तान), सीन एबॉट, एटन एगर, एलेक्स कैरी, नाथन एलिस, कैमरून ग्रीन, आरॉन हार्डी, जोश हेजलवुड, दैविड हेड, जोश इग्लिस, मिशेल मार्श, ग्लेन मैक्सवेल, तनवीर साधा, स्टीव स्मिथ, मिशेल स्टार्क, मार्कस स्टोडिनिस, डेविड वॉर्नर, एडम जार्मा।	अफगानिस्तान-ऐलान बाकी बांग्लादेश-ऐलान बाकी इंग्लैंड-ऐलान बाकी नीदरलैंड्स-ऐलान बाकी न्यूजीलैंड-ऐलान बाकी पाकिस्तान-ऐलान बाकी साउथ अफ्रीका-ऐलान बाकी श्रीलंका-ऐलान बाकी

25 अगस्त से खरीद सकेंगे विश्व कप मैचों के टिकट

नई दिल्ली, एजेंसी। बीसीसीआई के आगामी विश्व कप 2023 के नौ मैचों के शेड्यूल में बदलाव करने के साथ ही आईसीसी टूर्नामेंट के टिकटों को लेकर भी जानकारी साफ हो गई है। वनडे विश्व कप के मैचों की टिकट 25 अगस्त से ऑनलाइन उपलब्ध होंगी लेकिन फैंस टिकटें खरीदने के लिए 15 अगस्त से प्री-रजिस्ट्रेशन कर सकेंगे।



कितनी होगी विश्व कप मैचों की टिकट की कीमत

क्रूरियर के जरिए घर बैठे कैसे खरीद सकते हैं विश्व कप मैचों की टिकट

जैसा कि हम पहले भी बता चुके हैं विश्व कप के दौरान फैंस को ई-टिकट सुविधा नहीं मिलेगी यानि कि प्रशंसकों को बॉक्स ऑफिस काउंटर से टिकट लेना होगा। आप चाहें तो क्रूरियर के जरिए टिकट घर मंगवा सकते हैं लेकिन उसके लिए अतिरिक्त भुगतान करना होगा।

वनडे विश्व कप 2023 के टिकटों की बुकिंग 25 अगस्त से शुरू होगी। टिकटों की बिक्री शुरू होने से पहले, प्रशंसकों को 15 अगस्त के माध्यम से प्री रजिस्ट्रेशन करना होगा और इसी क्रम में बुकिंग होगी।

टिकटों की कीमत सीमा 500 रुपये से 10,000 रुपये प्रति टिकट के बीच होगी। कीमतें वेब्यू और मैच पर निर्भर करेंगी।

टिकट बुक हो जाने के बाद फैंस को क्रूरियर या काउंटर से टिकट लेने का

विकल्प दिया जाएगा। जो लोग क्रूरियर सुविधा के माध्यम से अपने टिकट हासिल करना चाहते हैं उन्हें 140 रुपये अतिरिक्त भुगतान करना होगा, बता दें कि ये सुविधा केवल भारत में ही उपलब्ध है। क्रूरियर विकल्प केवल उन लोगों को मिलेगा जो निर्धारित मैच से 72 घंटे पहले टिकट खरीदते हैं। बीसीसीआई को हर मैच के लिए 300 नि:शुल्क आतिथ्य टिकट मिलेंगे। इसके अलावा, स्टेडिअम को लीग खेलों के लिए 1295 टिकट जबकि भारत के मैचों और सेमीफाइनल के लिए कुल 1355 टिकट आईसीसी को उपलब्ध कराने होंगे। फिन मैचों के शेड्यूल में हुआ है बदलाव।

भारत बनाम पाकिस्तान मैच के साथ, पाकिस्तान बनाम इंग्लैंड, ऑस्ट्रेलिया बनाम दक्षिण अफ्रीका, ऑस्ट्रेलिया बनाम बांग्लादेश, पाकिस्तान बनाम श्रीलंका, न्यूजीलैंड बनाम बांग्लादेश, ऑस्ट्रेलिया बनाम इंग्लैंड, इंग्लैंड बनाम पाकिस्तान, और भारत बनाम नीदरलैंड मैचों के शेड्यूल में बदलाव किया गया है।

2019 विश्व कप की गलती नहीं दोहराएंगी बीसीसीआई

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय गेंदबाज विजय शंकर रविवार को मैनचेस्टर में आईसीसी सीडब्ल्यूसी 2019 में भारत और पाकिस्तान के बीच मैच के दौरान पाकिस्तान के बल्लेबाज इमाम-उल-हक के विकेट का जश्न मनाते हुए साल 2019 के विश्व कप की गलतियों से सबक लेकर बीसीसीआई आगामी विश्व कप के लिए स्काड का चयन करते समय स्पेशलिस्ट खिलाड़ियों पर ध्यान देगी। सूत्रों के मुताबिक विश्व कप 2023 के लिए भारतीय टीम का चयन समिति के लिए सात स्पेशलिस्ट बल्लेबाजों, सात गेंदबाज और हार्दिक पांड्या को ऑलराउंडर के तौर पर चुनेगी। अजीत अगरकर की अगुवाई वाली चयनसमिति के सामने विश्व कप के लिए 15 सदस्यीय स्काड चुनते समय सर्वश्रेष्ठ टीम खिलाड़ियों को चुनने की चुनौती होगी। ऐसे में बीसीसीआई चयन समिति एक ऑलराउंडर के साथ 14 स्पेशलिस्ट खिलाड़ियों को चुन सकती है। खबरों के मुताबिक पांड्या विश्व कप स्काड के एकलौते ऑलराउंडर होंगे यानि कि शारदुल ठाकुर जैसे खिलाड़ी विश्व कप टीम में जगह बनाने में असफल हो सकते हैं। शारदुल ने हाल के खेलों में टीम में अपनी जगह पक्की करने के लिए काफी प्रदर्शन किया है। लेकिन विश्व कप स्काड में केवल एक ही ऑलराउंडर की भूमिका है, जिसके लिए कोई भी पांड्या से आगे नहीं निकल पा रहा है।

क्यों देखें अक्षय कुमार.. पंकज त्रिपाठी की फिल्म ओह माय गॉड ये हैं पांच वजह

मुंबई, एजेंसी। अक्षय कुमार, यामी गौतम और पंकज त्रिपाठी स्टार ओएमजी 2 शुक्रवार, 11 अगस्त को सिनेमाघरों में रिलीज हो रही है। ये पूरी तरह से एंटरटेनर फिल्म है। कॉमेडी, ड्रामा से भरपूर ये फिल्म अपने फनी डायलॉग के साथ-साथ सोशल मैसेज भी देती है। फिल्म के ट्रेटर को पहले ही अच्छी प्रतिक्रिया मिल चुकी है। हालांकि फिल्म पर रिलीज से पहले ही विवाद हो चुका है। कहा जा रहा है कि ये हिंदू धर्म के लोगों की भावनाओं को आहत करती है। यही नहीं महाकाल मंदिर के पुजारियों ने फिल्म के मेकर्स और एक्टर अक्षय कुमार को लीगल नोटिस भी जारी किया जिसमें उन्होंने मंदिर में फिल्माए गए सीन को हटाने के लिए कहा है। खैर तमाम विवादों और आलोचनाओं के बीच ये फिल्म 11 अगस्त को रिलीज हो रही है। इसे देखने की ये पांच वजह हो सकती हैं।



भगवान कृष्ण की भूमिका निभाई, जिन्होंने उन्हें केस लड़ने और नकली पुजारियों को बेनकाब करने में मदद की और इस दौरान उनके मन में भगवान के लिए विश्वास भी पैदा किया। इस कॉमेडी ड्रामा की उस वक्त खूब आलोचना हुई थी। हालांकि बॉक्स ऑफिस पर इस मूवी ने जबरदस्त कमाई की थी। अब इसके दूसरे पार्ट ने फिर से वही जादू को दोबारा करने की कोशिश की है।

अक्षय कुमार का पहले कभी नहीं देखा अवतार

फिल्म में अक्षय कुमार भगवान शिव का किरदार निभा रहे हैं। वह एक बहुत ही अलग अवतार में दिखाई देंगे क्योंकि वह रहस्यमय भगवान का अवतार हैं। उन्होंने कुछ सीन में विग पहनी है और जबरदस्त भगवान शिव का तांडव भी किया। फिल्म में उनकी भाषा शैली और एनर्जी देखने लायक है।

पंकज त्रिपाठी और यामी गौतम का आमना-सामना

फिल्म में पंकज त्रिपाठी नायक की भूमिका निभा रहे हैं, जिनका बेटा किसी दर्दनाक घटना से गुजरता है और फिर

वह अपने प्यार को सिक्क्योर करने के लिए कोर्ट में मुकदमा लड़ते हैं। यामी गौतम एक वकील के रूप में नजर आएंगी जो उनके खिलाफ केस लड़ती हैं। फिल्म के ट्रेटर में उनके दमदार अवतार देखने को मिलता है।

लोगों को हंसाने वाले और मैसेज देने वाले डायलॉग

फिल्म का लेखन और निर्देशन अमित राय ने किया है। ट्रेलर में कुछ मजेदार किरदारों के दमदार डायलॉग और मोनोलॉग भी हैं। जो आपको एंटरटेन कर सकते हैं। फिल्म की कहानी भी संवेदनशील है क्योंकि यह स्कूलों में यौन शिक्षा जैसे विषय पर बात करती है। निर्माताओं को विश्वास है कि उनकी ये फिल्म लोगों का पूरा मनोरंजन करेगी।

जबरदस्त गाने

फिल्म के आने से पहले एल्बम के दो भक्ति ट्रैक रिलीज हो चुके हैं। हर हर महादेव एक एनर्जी से भरपूर डांस नंबर है जिसे कई बैकग्राउंड डांसर्स के साथ भव्य तरीके से शूट किया गया है। वहीं, ऊंची ऊंची वादी एक इमोशनल धुन है जो आपके दिलों को छू जाएगी।

एल्विश यादव कभी इस यूट्यूबर को करते थे डेट

मुंबई, एजेंसी। बिग बॉस हज़ड इन दिनों अपने आखिरी पड़ाव पर है। घर के अंदर सब कुछ उथल-पुथल हो रहा है। इन दिनों घर में और घर के बाहर एल्विश यादव (श्वशुर इन्द्राज डड्डुसुड्डु) नाम खूब जूज रहा है। एल्विश यादव यूट्यूब के स्टार तो हैं ही अब वे बिग बॉस ओटीटी 2 में भी खूब नजर आ रहे हैं और दर्शकों का एंटरटेनमेंट कर रहे हैं। इस दौरान एल्विश संग कई को-कंटेस्टेंट्स फ्लॉट करते दिखे, लेकिन एल्विश ने किसी पर भी अपना इंस्ट्रुट नहीं दिखाया। ऐसे में माना जा रहा है कि ऐसा इसलिए है क्योंकि एल्विश आज भी अपने प्यार को भूल नहीं पाए हैं। तो आइए जानते हैं कौन है उनका प्यार।



दरअसल एक बार जब मनीषा ने उनसे फ्लॉट करने की कोशिश की थी, तब उन्होंने साफ तौर पर मनीषा से ऐसा करने के लिए मना कर दिया था और कहा था कि बीबी हाउस से बाहर उनकी एक गर्लफ्रेंड है। एल्विश और कृति यूट्यूब वीडियोज में साथ काम करते थे और मजेदार ह्यूमरस वीडियो से अपने फैंस को एंटरटेन करते थे पर फिर दोनों अलग हो गए। डेढ़ साल से दोनों की राहें अलग हो गईं। कृति भी सोशल मीडिया पर एक इन्फ्लुएंसर हैं। यूट्यूब पर उन्हें लाखों लोग फॉलो करते हैं। एल्विश ही वो शख्स रहे जिन्होंने कृति को वीडियो

क्रिएटर्स की दुनिया में आने के लिए इन्फ्लुएंस किया था। एल्विश यादव और कृति की मुलाकात हर कोई ये जानना चाहता है कि आखिर एल्विश और कृति की मुलाकात कैसे हुई थी। अपने एक इंटरव्यू में कृति मेहरा ने एल्विश यादव के साथ अपनी पहली मुलाकात के बारे में बात की थी, उन्होंने बताया था कि दोनों एक ही कॉलेज में पढ़ते थे। कृति ने बताया था कि एक बार जब वह डांस सोसाइटी के लिए प्रैक्टिस कर रही थीं, तब एल्विश ने उन्हें पहली बार देखा था और पहली नजर में ही उन पर अपना दिल हार बैठे थे। कृति ने एक अन्य इंटरव्यू में बताया था उनकी लाइफ में एल्विश बहुत अहमियत रखते हैं।

वर्षों अलग हुआ कपल

एल्विश और कृति साथ में कंटेन्ट बनाते थे, लेकिन फिर क्या हुआ कि दोनों अलग हो गए। अफवाह थी कि एल्विश ने कृति को धोखा दिया था। जबकि कृति ने खुद सामने आकर कहा था कि नहीं एल्विश ने ऐसा कुछ नहीं किया।

सफाई कर्मचारी थे अन्ना के पिता, प्यार के लिए किया 9 साल इंतजार

मुंबई, एजेंसी। सुनील शेटी बॉलीवुड के उस अभिनेता का नाम है, जिन्हें देखने के लिए सिनेमाघरों में लंबी कतार लगाई जाती थी। सुनील शेटी अपने अभिनय, स्टाईल और डायलॉग्स बोलने के खास अंदाज के लिए हमेशा पसंद किए गए। इन सबसे अलग एक चीज और है, जो सुनील शेटी को बाकी अभिनेताओं से अलग बनाती है। दमदार फिजीक, बेहतरीन एक्शन और जोरदार डायलॉग्स से सभी का दिल जीतने वाले अभिनेता सुनील शेटी 11 अगस्त को जन्मदिन मनाते हैं। आज सुनील शेटी फिल्म इंडस्ट्री में एक बड़ा नाम बन चुके हैं, लेकिन, बचपन में वह एक्टर नहीं बल्कि क्रिकेटर बनना चाहते थे। बता दें, सुनील सिर्फ फिल्म इंडस्ट्री का ही नहीं बल्कि होटल इंडस्ट्री का भी बड़ा नाम हैं। ऐसे में आज एक्टर के जन्मदिन पर आइए जानते हैं उनके बारे में कुछ खास बातें। 11 अगस्त 1961 को सुनील शेटी का जन्म मैंगलोर (अब कर्नाटक) के



मुल्की शहर में हुआ। मिडिल क्लास परिवार में जन्मे सुनील के पिता वीरप्पा शेटी के पास मैंगलोर में कोई काम नहीं था, तो वोकांम की तलाश में सीधे सपनों के शहर मुंबई आ पहुंचे। यहां कुछ काम समझ नहीं आया तो एक बिल्डिंग में सफाई कर्मचारी बन गए और जुहू इलाके में टिकाना बना लिया। जुहू में जिस जगह सुनील शेटी रहते थे, वहां आस-पास फिल्मों की शूटिंग होती रहती थी। एक दिन अमिताभ बच्चन उस जगह जीनत अमान के साथ शूटिंग के लिए पहुंचे। जैसे ही अमिताभ को

देखने के लिए सुनील ने अपने दोस्तों के साथ पास जाने की कोशिश की तो गार्ड ने उन्हें रोक दिया। ये सब अमिताभ ने देखा तो उन्होंने गार्ड से कहा कि बच्चों को मत रोको, आने दो।

क्यों कभी अमिताभ को नहीं कॉल

मुलाकात के दौरान अमिताभ ने सुनील शेटी को अपना नंबर भी दिया था, लेकिन उन्होंने ये सोचकर कभी उस नंबर पर कॉल नहीं किया कि शादद वो नंबर किसी और का होगा। ये किस्सा खुद सुनील ने कौन बनेगा करोडपति के सेट पर सुनाया था, उन्होंने ये भी कहा कि अमिताभ बच्चन का ध्यान बच्चों से ज्यादा जीनत अमान पर था। ये सुनकर बिग बी भी हंस पड़े थे। सुनील शेटी ने 1992 फिल्म 'बलवान' से अपने करियर की शुरुआत की थी।लेकिन, 1994 में आई 'मोहरा' ने उन्हें खास पहचान दिलाई।

movie magic #Magically Refreshed

ROCKY AUR RANI KI PREM KAHANI

9:15 AM	10:15 AM
1:30 PM	3:30 PM
4:45 PM	6:30 PM
7:45 PM	9:30 PM

BAIPAN BHAARI DEVA MARATHI 12:30 PM

OPPENHEIMER 2D English Hindi 7 PM 1:15 PM 10:30 PM

BARBIE ENGLISH 4:30 PM

SPECIAL OFFER ADVANCE BOOKING OPEN FOR GADAR 2

ENTIRE DAY ALL SHOWS AT JUST ₹ 95/- For Enquiries, Contact: 07612662222

SR MALL Near SBI Chowk Vijaynagar, Jabalpur (MP)

ROCKY AUR RANI KI PREM KAHANI

09:00 AM	12:15 PM	03:30 PM
04:00 PM	06:45 PM	07:15 PM
10:00 PM		

OPPENHEIMER

09:00 AM	12:30 PM
10:30 PM	

न्यूज गैलरी



निरीक्षक अरविंद जैन अनूपपुर के लिए भारमुक्त

स्टाफ, नागरिकों व जनप्रतिनिधियों ने दी विदाई

कटनी, यशभारत। पुलिस मुख्यालय से तबादला सूची जारी होने के कई दिनों बाद जिले से स्थानान्तरित पुलिस अधिकारियों को भारमुक्त करने की प्रक्रिया बुधवार से शुरू हो गई है तथा अधिकांश पुलिस अधिकारियों को पुलिस मुख्यालय के ही आदेश पर नवीन पदस्थापना के लिए भारमुक्त किया जाने लगा है। इसके साथ ही नवीन पदस्थापना के लिए भारमुक्त होने वाले पुलिस अधिकारियों को विदाई देने का सिलसिला भी शुरू हो गया है। पुलिस अधीक्षक अभिजीत कुमार रंजन के आदेश पर नवीन पदस्थापना स्थल अनूपपुर के लिए भारमुक्त हुए कुठला थाना प्रभारी अरविंद कुमार जैन को गतदिवस कुठला थाना परिसर में समारोह आयोजित कर विदाई दी गई। विदाई समारोह में थाना स्टाफ सहित स्थानीय नागरिकों, जनप्रतिनिधियों की उपस्थिति रही।



सुबह का वक्त था, सड़क में सन्नाटा था वरना भयावह होता मंजर

कटनी/बरही, यशभारत। सुबह का वक्त था, सड़क में सन्नाटा पसरा था। अचानक बहके ट्रक ने कार को टक्कर मारी, फिर आगे बढ़ा और एक दुकान में घुस कर दुकान को क्षतिग्रस्त कर दिया। बहके ट्रक का तांडव यहीं नहीं थमा था। इसके बाद पीछे बैक हुआ और 50 मीटर दूर जाकर फिर एक दुकान में पीछे से घुस गया। यह हादसा बरही के कटनी

मार्ग में सरकारी हॉस्पिटल बरही के ठीक सामने आज शुक्रवार की सुबह सवा 7 बजे घटित हुआ। इस भयावह हादसे में सुबह का समय होने से किसी भी तरह की जनहानि तो नहीं हुई लेकिन यह घटना 8 बजे के बाद होती तो हादसे का मंजर भयावह होता।



चक्कर में बहका ट्रक सीधे मोबाइल दुकान में घुस गया। जिसके कारण दुकान बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई। ट्रक पीछे हुआ और करीब 50 मीटर पीछे जाकर राजीव भोजनालय के ठीक सामने एक दुकान में जाकर धम गया।

सरकारी हॉस्पिटल के सामने हुआ हादसा

बरही के सरकारी अस्पताल के सामने यह हादसा हुआ है। बताया गया है कटनी-मानपुर-ब्योहारी माल भेजने वाले पटेल ट्रांसपोर्ट का ट्रक क्रमांक एम.पी.16एचओ-717 कटनी से रवाना होकर बरही पहुंचा ही था कि बरही नगर के कटनी मार्ग स्थित आर के मेडिकोज के ठीक सामने चालक वाहन से नियंत्रण खो बैठा। सामने से आ रही कार को बचाने के चक्कर में बहका ट्रक सीधे मोबाइल दुकान में घुस गया। जिसके कारण दुकान बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई। ट्रक पीछे हुआ और करीब 50 मीटर पीछे जाकर राजीव भोजनालय के ठीक सामने एक दुकान में जाकर धम गया।

बरही में ट्रक ने मचाया तांडव दुकान ढही, कार क्षतिग्रस्त

ब्रेकफेल हुआ तो पीछे लुढ़क कर फिर एक दुकान में घुसा



कार में टोकर मार दुकान में घुसा

इस संबंध में कुटेश्वर माईस के कर्मचारी प्रत्यक्षदर्शी शंकर ने बताया कि वे अपनी कार से कटनी जा रहे थे, तभी अचानक ट्रक रंग साइट घुसने लगा। जिसके कारण उन्होंने कार खड़ी कर दी, तभी बहके ट्रक ने कार में टोकर मारते हुए दुकान में घुस गया। हादसे वाले स्थान में सुबह 8 बजे के बाद डेल में दुकानें संचालित रहती हैं। भीड़ वाला क्षेत्र है। सुबह सड़क सूनी थी, जिससे बहुत बड़ा हादसा टल गया।

खतरे में यात्री प्रतीक्षालय और दुकानदार

जिस स्थान में यह हादसा हुआ उसके थोड़ा आगे नगर परिसर बरही का यात्री प्रतीक्षालय बना हुआ है। नए बस स्टैंड का संचालन होने से इस यात्री प्रतीक्षालय का कोई वजूद नहीं है। प्रतीक्षालय चारों तरफ से यह अतिक्रमण की चपेट में है। वाहनों का दबाव इस स्थल में अधिक रहता है। ठेला में फल, चाट, पान की दुकान संचालित करने वालों के ऊपर दिनभर खतरा मंडराता रहता है। वाहनजुद इसके खतरे के साथ में स्थित इस यात्री प्रतीक्षालय को जिम्मेदार नगर परिसर नहीं हटा रही है। किसी दिन इस स्थल में हादसे की संभावना बनी रहती है। जिम्मेदार हादसा होने के बाद शायद जागेगे।



मुंबई रूट की आधा दर्जन स्पेशल ट्रेनें रद्द

कटनी, यशभारत। मध्य रेल के मनमाड स्टेशन पर नॉन इंटरलॉकिंग कार्य के चलते इस मार्ग पर चलने वाली आधा दर्जन ट्रेनों को निरस्त किया गया है जबकि दो ट्रेनों को परिवर्तित मार्ग से चलाने का निर्णय रेलवे के द्वारा लिया गया है। रेलवे के मुताबिक गाड़ी संख्या 02132 जबलपुर-पुणे साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन 13 अगस्त को तथा गाड़ी संख्या 02131 पुणे-जबलपुर साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन 14 अगस्त 2023 को प्रारंभिक स्टेशन से निरस्त रहेगी। इसी प्रकार गाड़ी संख्या 01751 रीवा-पनवेल साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन 14 अगस्त 2023 को तथा गाड़ी संख्या 01752 पनवेल-रीवा साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन 15 अगस्त को प्रारंभिक स्टेशन से निरस्त रहेगी। वहीं गाड़ी संख्या 01025 दादर-बलिया स्पेशल ट्रेन 12 अगस्त को तथा गाड़ी संख्या 01026 बलिया-दादर स्पेशल ट्रेन 13 अगस्त एवं 16 अगस्त को प्रारंभिक स्टेशन से निरस्त रहेगी। इसके अलावा अपने प्रारंभिक स्टेशन से 13 अगस्त को प्रस्थान करने वाली गाड़ी संख्या 12627 बंगलुरु-नई दिल्ली कर्नाटक एक्सप्रेस परिवर्तित मार्ग वाया बल्लारशाह-नागपुर-इटारसी होकर तथा अपने प्रारंभिक स्टेशन से 13 अगस्त को प्रस्थान करने वाली गाड़ी संख्या 12628 नई दिल्ली-बंगलुरु कर्नाटक एक्सप्रेस परिवर्तित मार्ग वाया इटारसी-नागपुर-बल्लारशाह होकर चलेगी।

दो ट्रेनों के मार्ग बदले, मनमाड में इंटरलॉकिंग कार्य के चलते रेलवे का निर्णय

जितेन्द्र मीणा की प्रस्तावित प्रमाणपत्र से नौकरी कर रहा था शिक्षक

प्रधान आरक्षक ने खाया जहर!

कटनी, यशभारत। पुलिस लाइन स्थित केंद्र में पदस्थ प्रधान आरक्षक (ट्रेडमैन) ने बंगला ड्यूटी लगाए जाने से नाराज होकर आत्महत्या करने की चेतावनी दी है। प्रधान आरक्षक अरविंद कुमार मरावी ने बताया कि वह पुलिस लाइन स्थित केंद्र में पदस्थ था। अधिकारियों द्वारा मेरी ड्यूटी एडिशनल एमपी के बंगले में लगा दी गई है। मेरी ड्यूटी जबरदस्ती लाइन से बंगले में लगा दी है लेकिन मैं वहां ड्यूटी नहीं करना चाहता। प्रधान आरक्षक अरविंद मरावी ने आरोप लगाया है कि एएसपी मनोज केडिया व आरआइ द्वारा प्रताड़ित किया जा रहा



आरआइ व माइक-2 पर प्रताड़ना के लगाए आरोप

है, जिसके चलते वह आत्महत्या करना चाहता है। इस मामले में एएसपी मनोज केडिया का कहना है कि करीब पांच दिन पूर्व ही प्रधान आरक्षक अरविंद मरावी मेरे बंगले पर ड्यूटी में आया था। गुरुवार शाम सोशल मीडिया पर वायरल वीडियो देखकर जानकारी लगी कि वह बंगला ड्यूटी लगने से परेशान है। उसने ड्यूटी न करने को लेकर मुझे कोई जानकारी नहीं दी और न ही बताया कि वह बंगले पर ड्यूटी नहीं करना चाहता। यह भी पता चला कि उसने आत्महत्या की चेतावनी बस नहीं दी थी बल्कि उसने जहर भी खा लिया था। जिसके बाद शाम को पुलिस ने उसे तलाश कर निजी अस्पताल में भर्ती कराया है। जहां उसका उपचार जारी है।

मछली मार रहा युवक तालाब में डूबा

कटनी, यशभारत। एनकेजे थाना क्षेत्र के बजरंग कालोनी के समीप स्थित तालाब में डूबने से एक युवक की मौत हो गई। जी.आरपी ने मर्ग कायम कर प्रकरण की जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार फारेस्टर वाई निवासी 45 वर्षीय अजय कोल बजरंग कालोनी के समीप स्थित तालाब में मछली मार रहा था। इसी दौरान पैर फिसलने की वजह से वह पानी में गिर गया और डूबकर उसकी मौत हो गई। सूचना पाकर एएसडीआरएफ की टीम मौके पर पहुंची और शव तालाब से बाहर निकाला। पुलिस ने शवपरीक्षण कराते हुए मर्ग कायम कर मामले को जांच में लिया है।

न्यायालय तहसीलदार कटनी (जगर), जिला-कटनी
राजस्व प्रकरण क्रमांक 0247/अ-6/2023-2024

इशतहार
एतद द्वारा आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक संजय दुबे पिता स्व. शंभू प्रसाद दुबे निवासी इंदिरा गांधी वार्ड कटनी के द्वारा ग्राम मुडुवारा पटवारी हल्का नंबर 42 स्थित भूमि खसरा नंबर 149/8 रकबा 0.009 हेक्टेयर भूमि का पंजीकृत वसीयतनामा दिनांक 01.12.2020 के आधार पर नामांतरण किये जाने बावत आवेदन पत्र दस्तावेजों सहित प्रस्तुत किया गया है, जो न्यायालय में विचारधीन है। उक्त भूखण्ड/भवन के नामांतरण के संबंध में किसी वारसानों/व्यक्ति/जनप्रतिनिधि या संस्था एवं बैंक आदि को आपत्ति हो तो स्वयं या अधिकृत अधिकार के माध्यम से आपत्ति/आक्षेप प्रस्तुत कर सकते हैं। नियत दिनांक के पश्चात प्राप्त आपत्ति/आक्षेप पर न्यायालय द्वारा विचार नहीं किया जावेगा।

आज दिनांक 09/08/2023 को मेरे द्वारा हस्ताक्षर एवं पदमुद्रा सहित जारी किया गया।

सुनवाई का स्थान :- न्यायालय तहसीलदार कटनी (नगर)।
जारी दिनांक :- 09/08/2023, नियत दिनांक :- 29/08/2023
तहसीलदार
कटनी (नगर) कटनी

यदि आप तक समय पर यशभारत नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन:- 230033

मुम्बई के गुर्दा एवं मूत्र रोग विशेषज्ञ
डॉ. आशीष गुप्ता
(एम.सी.एच. यूरोलॉजी)
कटनी में परामर्श, उपचार एवं ऑपरेशन के लिए
दिनांक सुबह 12/08/2023 से 14/08/2023 तक उपलब्ध रहेंगे।
डॉ. आशीष गुप्ता मो. 9833072976, डॉ. अक्षय गुप्ता मो. 9425152372, डॉ. वी.के. गुप्ता मो. 9425153721
पता- गुप्ता नर्सिंग होम एम.ई.एस. कालोनी माधवनगर कटनी (म.प्र.)

सूचना
मैं सुनील कुमार वर्मा कोरी आयु लग. 35 साल आत्मज श्री रामशरण वर्मा निवासी मकान नं. 94 संजय नगर जाकिर हुसैन वार्ड क्रमांक 38 तहसील व जिला कटनी (म.प्र.) यह निम्नलिखित कथन करता हूँ कि मैं उपरोक्त पते का स्थाई निवासी हूँ। मेरे आधार कार्ड क्र. (2410 3176 6790) में पूर्व में नाम सुनील कुमार वर्मा दर्ज था तथा वर्तमान में आधार कार्ड में सुधार करवा के सुनील कुमार वर्मा कोरी दर्ज करा लिया गया है। मेरा ड्राइविंग लाइसेंस बना हुआ है जिसमें मेरा नाम सुनील कुमार वर्मा दर्ज है, जबकि मेरा वास्तविक नाम सुनील कुमार वर्मा कोरी है। उक्त ड्राइविंग लाइसेंस में मेरा नाम सुनील कुमार वर्मा कोरी दर्ज किया जावे। जिस संबंध में यह सूचना प्रकाशित है।

डॉ. कनिका अग्रवाल देवपद
M.B.B.S. D.D.V. (Mumbai) IFAM
(Germany) Fellowship in Laser and Dermatosurgery (Thailand)
पूर्व चिकित्सक नानावटी हॉस्पिटल, मुम्बई
वर्म रोग एवं सौन्दर्य विशेषज्ञ
मिलने का समय- सोमवार से शनिवार सुबह 11:00 से 2 सायं 5:00 से 7.30 बजे तक।
महावीर कीर्ति स्तंभ के सामने झंडा बाजार, कटनी मो. 7045044274

JOB OPENING Requirement/Skills
1. Tally Prime, 2. Micro-soft Excel, Word
3. Communication Skills
The Dinesh Goods Transport Co.
Address- Near Ajay Dall Mill Madhavnagar gate Acc Post Katni M.P.
Contact- Ayush Jain Mo. 8989020207

डॉ. निशा श्रीवास्तव
एमबीबीएस एमएस ईएटी गोल्ड मेडलिस्ट
Fellowship in Skull Base Surgery; Ex surgeon AIIMS; Specialist in microscopic Ear, Head-Neck and Endoscopic sinus surgery (FESS) नाक कान एवं गला विशेषज्ञ नाक, कान, मुँह एवं गले व थायरॉइड का ऑपरेशन व इलाज
इन लक्षण दिखने पर करें संपर्क:- कान से पानी बहना, नाक ब्लीक, एलर्जी, आवाज में बदलाव, सिर में दर्द खरिटे, टॉसिल कानों में सीटी बजना, चक्कर आना गले व चेहरे में किसी प्रकार की गठन, थायरॉइड की जांच व उपचार हकलाना तुतलाना मुँह में छले, मुँह कम खुलना व अन्य गले का कैंसर नाक कान व गले से संबंधित बीमारी के स्पेशलिस्ट प्रख्यात डॉक्टर
पता:- आरोय डेंटल के सामने वाणी डायग्नोस्टिक के बाजू में ओम शांति हॉस्पिटल के पास आदर्श कॉलोनी कटनी (म.प्र.) Mob:9431777003, Email:-nisha.drent@gmail.com

शिकागो पब्लिक स्कूल
इंग्लिश मीडियम नर्सरी से बरहर्वीक तक सभी विषय आर्ट्स, कॉमर्स व साइंस
आपके बच्चे एवं आपके स्वर्णिम भविष्य की आधारशिला
शाला के सफलतम 25 वर्ष मूलाना मूल जाओगे प्रवेश प्रारंभ स्कूल की पढ़ाई कैसी हो, एक शिक्षक से बेहतर कोई नहीं जानता
मेमोरी साइंस इंडिया की मेमोरी क्लासेज शाला के बच्चों को नि:शुल्क
पता:- मानसरोवर कॉलोनी माधवनगर कटनी मो. 9229119885

माखनलाल चतुर्वेदी विश्वविद्यालय से संबद्ध 9893499886
Discount @40%
ICMT COMPUTER INSTITUTE
DCA | TALLY | COMPUTER | SPOKEN ENGLISH
PGDCA | CPCT | HARDWARE COURSE | Competition Coaching
रामेश्वरम कैंपस विश्राम बाबा के पास दिव्यांचल मैरिज गार्डन के सामने जबलपुर रोड कटनी

श्री SHRI HOSPITAL KATNI
विश्वस्तनी आईसीयू केयर, जनरल दूरबीन एवं लेप्रोकोपिक सर्जन, फिजीथियन, प्रत्युति एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ
सुपर स्पेशलिस्ट विशेषज्ञ द्वारा दांतों के सभी प्रकार के इलाज की सुविधा उपलब्ध है।
डॉ. उपासना स्थापक वी.डी.एस./एम.डी.एस. पाइरिया एवं इम्प्लांट विशेषज्ञ
संपर्क करें- श्री हॉस्पिटल एम.एम. चौबे वार्ड बरगवा, कटनी 9425325316, 9425151543, 9752414316

naturlals
India's No.1 hair and beauty salon
OPEN NOW
@ CITY MALL
City Mall Katni, 2nd Floor, Barhi Road, Near Main Railway Station, Katni M.P. - 483 501
Mobile : 9343609476

अटल बिहारी वाजपेयी हिंदी विश्वविद्यालय, भोपाल अध्ययन केन्द्र क्र.570
मध्यप्रदेश शासन के अधिनियम क्र. 34 वर्ष 2011 के द्वारा स्थापित एवं संचालित राज्य विश्वविद्यालय
बुनियादी चिकित्सा पाठ्यक्रम में प्रवेश प्रारंभ
योग्यता / Eligibility 12th पास/स्नातक/स्नातकोत्तर
समय अवधि / Duration 1 Year
आयु / Age बंधन नहीं
छात्र अध्ययन के दौरान चिकित्सालय से प्रशिक्षण प्राप्त कर सकते हैं।
आधारभूत स्वास्थ्य संरक्षण Diploma/ PG Diploma in Basic Health Care
प्राथमिक चिकित्सा उपचार Diploma in First Aid Treatment
हॉस्पिटल मैनेजमेंट Diploma in Hospital Management
प्राकृतिक फार्मा डिप्लोमा Diploma in Natural Pharma
योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा Diploma in Hospital Management
उत्तीर्ण अभ्यर्थी अपना स्वयं का प्राथमिक चिकित्सा उपचार केन्द्र खोल सकते हैं।
नोट :- 1. समय प्रक्रिया आवेदन, प्रवेश शुल्क आदि एमपी ऑनलाइन के माध्यम से होगी।
सिटी अपेक्स कम्प्यूटर राजीवगांधी वार्ड सत्यनारायण मंदिर के सामने, कटनी मो. योगेश पाण्डे 9424961722, कपिल द्विवेदी 9827076651